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Factovser P
p= x (X' -5x" 4 4)

= x (-4 ) xT=-1)
= A (X=2) (X4 2) ( X=1)(x )
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d) (z—2)-(z*46z—1) > (z*—4)-(z*+1)
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3.4.28 Etablir le tableau des signes des polynémes suivants, puis esquisser les graphes
des fonctions correspondantes

a) flz)=2*—2°—-112°+9x + 18 s
b) f(z) =2* —52*+102* - 1022 +5z—-1 = (X 14)

b) X A
§ ) — O +




3411

-y -6 —p -4 -3 -p -1

éwtx\ = &XLFEIOX'VC - &(X\OQ)<)<-(5)
50 ok ek R sowt &eivosotag









{mevj_kml*tbﬁjﬁ -
é1F%A°:4 = 234&—ébﬁc,::%
1464 —4b 4 =9

v =1 = 4 CHA-2b e = 4




